

Хмельницький національний університет



Лекція для студентів спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» з судовим експертом Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України

20.03.2023

Для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі хімічної технології та інженерії важливими є заняття з стейкхолдерами та фахівцями-практиками, які регулярно відбуваються на кафедрі хімії та хімічної інженерії. 15 березня 2023 року відбулася лекція зі стейкхолдером в рамках навчальної дисципліни «Основи технічної творчості та наукових досліджень» для студентів спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія», групи ХТІ-20-1, викладач кандидат хімічних наук, доцент Василь Нездоровін.



Запрошеним лектором був судовий експерт Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України Олександр Стремецький. Під час лекції на тему «Методологічні основи наукового пізнання» студенти ознайомилися з філософським вченням про методи пізнання та перетворення дійсності, застосуванням принципів світогляду до процесу пізнання, духовної творчості та практики, інструментальними засобами, що є невід'ємною частиною методологічних основ наукового пізнання.





Запрошений лектор Олександр Стремецький розповів про особливості роботи Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України та успішні приклади працевлаштування випускників кафедри хімії та хімічної інженерії в центрі, а також можливі вакансії для хіміків-технологів.



Студенти групи ХТІ-20-1 подякували судовому експерту Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України Олександр Стремецькому за цікаву та змістовну лекцію. Сподіваємося на продовження багаторічної співпраці з фахівцями Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України.



Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023

